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Заступник Прем’єра очолив делегацію, яка вирушила до України 
 
Заступник Прем’єра Кен Кравець очолив делегацію Саскачевану, яка відвідає Україну з 26 вересня 
до 3 жовтня. Делегація, що складається з членів Наглядового Комітету з Питань Саскачевансько-
Українських Відносин, продовжить роботу, фундамент якої був закладений паном Кравцем під час 
його попереднього візиту в Україну в 2008 році, а також візьме до уваги рекомендації, внесені 
Комітетом до уваги уряду у своєму звіті.  
 
«Саскачеван та Україна співпрацювали над рядом взаємовигідних проектів напротязі останніх 33-х 
років», відмітив Кравець. «Я з нетерпінням очікую наступного вивчення можливостей та зміцнення 
нашої подальшої співпраці, що базується на відмінній роботі комітету». 
 
Звіт, представлений Уряду в березні, містить коментарі та бачення комітету з приводу поточних 
зв’язків між Саскачеваном та Україною, а також нових можливостей та політичної ситуації в обох 
юрисдикціях.  
 
В понеділок 27 вересня Кравець зустрівся з Послом Канади в Україні та предстваниками 
Національного Банку України. Делегація також прийняла участь в церемонії покладання вінків біля 
Пам’ятника Голодомору в знак пам’яті голодомору, що знищив мільйони людей в період 1932-33 
років. Сьогодні пан Кравець зустрінеться з Віце Прем’єр Міністром, Заступником Міністра Юстиції 
та Заступником Міністра Аграрної Політики.  За рекомендаціями Комітету дискусія буде 
спрямована на розвиток співпраці у сферах сільського господарства, енергетики, фінансів, системи 
правосуддя, а також освіти та інновацій. 
 
У четвер Провінційний Секретар та Міністр Освіти Донна Гарпауер приєднається до делегації для 
зустрічей з Головою Чернівецької Обласної Ради, Головою Відділу Освіти та Науки Чернівецької 
Обласної Ради та офіційними представниками Чернівецького Національного Університету ім. Юрія 
Федьковича, а також для зустрічі з учнями двох шкіл регіону. 
 
‘Наглядовий Комітет з Питань Саскачевансько-Українських Відносин був створений на базі громади 
в 1993 році з метою надання консультацій та порад щодо діяльності в урядовій та приватній 
сферах в Саскачевані та Україні. Комітет також слідкує за та вносить рекомендації щодо 
просування та досягнень Саскачевансько-Українського Меморандуму про Співпрацю від 1995 року. 
Термін дії Комітету добігає кінця 24 лютого 2012 року. 
 
Для подальшої більш детальної інформації про Kомітет і ознайомлення з їх звітом завітайте на 
www.ops.gov.sk.ca  
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